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  Pre verejnosť ju otvoria v sobotu, vstupné bude 2,80 na hodinu. Súčasťou rekonštrukcie bolo
aj vybudovanie prístavby s tromi malými bazénmi a toboganom.    Na banskobystrických
Štiavničkách slávnostne otvorili mestskú krytú plaváreň po rozsiahlej obnove a prestavbe.   
Banská Bystrica, 3. november 2010.   Vynovenú plaváreň Štiavničky v rovnomennej
banskobystrickej štvrti dnes po necelom roku a pol rekonštrukčných prác a budovania prístavby
slávnostne otvorili predstavitelia mesta a mestskej firmy BPM, ktorá plaváreň vlastní.   
Verejnosť bude môcť služby plavárne využívať od soboty.Okrem zrekonštruovaného 50 metrov
dlhého bazénu má plaváreň aj tri nové, malé bazény - dojazdový, sedací a detský - s rôznymi
atrakciami vrátane toboganu, ktoré sú umiestnené v prístavbe.    

Nová je technológia úpravy vody, vzduchotechnika, zvislé konštrukcie, celý interiér i fasáda
budovy. Hĺbka 50-metrového bazéna sa znížila z predchádzajúcich 1,2 metra v najplytšej časti
až štyri metre v najhlbšej časti na 1,1 až 2,1 metra. Všetky bazény sú z antikora. V prístavbe
bude aj reštaurácia, ktorá zatiaľ nie je dokončená.    Ako informoval konateľ mestskej firmy
BPM Tomáš Novanský, pôvodne vysúťažená cena stavby sa pre rôzne práce navyše, s ktorými
projekt nepočítal, zvýšila zo 7,4 milióna eur na zhruba 8 miliónov. &quot;Pôvodný rozpočet, z
ktorého sme vychádzali, s ktorým sme šli do súťaže bol 9,5 milióna eur,&quot; uviedol
Novanský. Dodal, že do mesiaca by mali v plavárni dokončiť výstavbu reštaurácie a na jar
budúceho roka saunové centrum. Základné vstupné na plaváreň bude od soboty 2,80 eura na
hodinu.    Mestská firma BPM, s. r. o., získala plaváreň od mesta ako nepeňažný vklad do
svojho základného imania na jeseň 2008 na základe rozhodnutia mestských poslancov za
účelom jej rekonštrukcie. Pôvodne ju plánovalo zrekonštruovať mesto, ale nepodarilo sa mu na
to získať prostriedky z eurofondov. Mesto má na plaváreň predkupné právo za jedno euro.    V
čase rekonštrukcie plavárne slúžil Banskobystričanom ako náhradné riešenie jeden z bazénov
susedného plážového kúpaliska, ktorý je dočasne prekrytý vykurovanou nafukovacou halou.      
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